






CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ
ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ.
DATA: 27 DE MARÇO DE 2023, ÀS 18h00min.
 
ATA da oitava sessão ordinária da Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná. Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se a Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos seguintes Vereadores: ALEX TENAN, ALFREDO SCHAFF FILHO, DANIELLE MORETTI DOS SANTOS, JANAINA BARBOSA DA SILVA, JOÃO DE OLIVEIRA JUNIOR, LEANDRO SERGIO BEZERRA, SERGIO APARECIDO SIQUEIRA, SERGIO LUIZ LOPES DA SILVA e VALDEMIR DOS SANTOS BARROS. Abertos os trabalhos pelo senhor presidente, fez a chamada dos vereadores, verificou-se haver quorum para a realização da presente sessão e, na sequência, foi submetida a apreciação do Plenário a Ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, sendo declarado aberto o Período de EXPEDIENTE: OFÍCIO Nº 095/2023-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 01/2023-CLJ, da Comissão de Legislação e Justiça da Câmara Municipal, requerendo um prazo de trinta dias para apresentar estudo de impacto financeiro solicitado. LEITURA DA EMENDA MODIFICATIVA Nº 01, ao Projeto de Lei Complementar nº 02/2023. PARECER da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, favorável à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 01/2023. OFÍCIO Nº 16/2023-SA, do Executivo Municipal, encaminhando as Leis nº 1.970/2023, 1.971/2023 e 1.972/2023 sancionadas. Franca a palavra e ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR  Nº 01/2023, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei Complementar nº 01, submetido à primeira votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, separadamente. EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 ao Projeto de Lei Complementar nº 02/2023, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi a Emenda Modificativa nº 01 ao Projeto de Lei Complementar nº 02/2023, submetida à única votação, sendo aprovada por unanimidade em todos os seus artigos, separadamente. Como não há mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sérgio Lopes, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício a Escola Branca de Neve, parabenizando-a por seu aniversário de 40 anos de fundação. Requereu o envio de ofício ao médico Roberto Rodrigues Gonçalves pelo excelente trabalho desenvolvido neste Município de Porecatu. Requereu o envio de ofício a Secretaria de Saúde questionando se haverá atendimentos médicos especializados junto ao Hospital Municipal de Porecatu, especialmente nas áreas de gastroenterologia (realização de exames de endoscopia) e ortopedia, tal como era realizado antes do início da pandemia causada pelo COVD-19. Comentou sobre os terrenos baldios e sujos do município, requerendo que esta Câmara seja informada sobre as notificações e multas que eventualmente foram aplicadas aos proprietários destes imóveis. Disse que estão ocorrendo muitos casos de dengue em Porecatu e, os lotes sem a devida conservação de higiene, podem ser a causa deste aumento nos casos de dengue. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal solicitando que seja realizado recadastramento dos contribuintes do Município em relação ao IPTU, de modo a evitar que haja cobranças indevidas, as quais podem resultar em prejuízos ao erário público. Requereu que seja realizado operação tapa-buracos no final da Rua Rio Grande do Sul e na Rua Nair Lunardelli Ramos, esquina com a Rua Iguaçu. Comentou sobre a prorrogação do prazo para pagamento de IPTU com 15% de desconto para pagamento integral, haja vista que neste ano de 2023, o carne de IPTU foi entregue com atraso, por tal razão, os munícipes ficaram impossibilitados de realizarem o pagamento com desconto na data preestabelecida, no entanto, já está sendo providenciado a possibilidade de ser pago com o devido desconto. Por fim, parabenizou servidor Luciano Polegatti pelo transcurso de seu aniversário natalício. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Alfredo, cumprimentando a todos, em especial, o servidor Luciano Polegatti pelo transcurso de seu aniversário natalício. Registrou que nesta data, juntamente com a vereadora Janaína, o secretário municipal de educação e o proprietário da empresa responsável pela produção dos uniformes escolares para as escolas municipais de Porecatu, participou de uma reunião ocasião em que foi esclarecido o motivo do atraso na entrega dos uniformes, e se comprometeu em entregar todo o material até o dia 14 de abril. Disse ainda que irá apresentar uma indicação ao Executivo Municipal com o objetivo de promover a realização de exames oftalmológico em todos os alunos da rede municipal de ensino e consequentemente, a melhoria no aprendizado. Outra indicação que será apresentada é a criação de um consultório odontológico nas escolas da rede municipal de ensino. Neste momento, a vereadora Janaína fez um aparte para informar que no ano de 2022 o deputado federal Luiz Nishimori apresentou uma emenda orçamentária em favor de Porecatu, no importe de cento e cinquenta mil reais, para ser utilizada na área de odontologia, com a ideia de ser instituído um "consultório odontológico móvel", de forma a atender toda a demanda das escolas municipais, mas até o presente momento não foi implantado. Na sequência, o vereador Alfredo fez novamente uso da palavra para dizer que buscará verbas com deputados para a implementação deste atendimento oftalmológico nas escolas municipais. Franca a palavra, fez uso da mesma a vereadora Janaína, solicitando o envio de ofício ao servidor Marcos, chefe do Pátio Municipal, informando-o que, segundo noticiado por um munícipe, existem máquinas que estão realizando serviços de terraplanagem nos lotes do Jardim São Miguel, no entanto, sem os devidos cuidados, pois os detritos destas terraplanagens estão entupindo os bueiros ali existentes. Assim, diante do exposto, solicitou que sejam tomadas as providências necessárias no sentido de buscar meios que evitem que os trabalhos de terraplanagem realizados no Jardim São Miguel venham a depositar detritos nos bueiros. Como não há mais nada a se tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei esta ata que, lida e achada conforme, será devidamente aprovada e assinada, sendo convocada outra para o dia 03 de abril de 2023, em horário e local de costume. Do que, para constar, eu, Waldenir Antonio de Oliveira Junior _______, Agente Legislativo, a digitei e a subscrevi. ++++++++++++++++


______________________         ___________________________  
     ALEX TENAN                  LEANDRO SÉRGIO BEZERRA          
     PRESIDENTE                     1º SECRETÁRIO
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